
 
 
 
 

 
 
 

Decizia nr. 670 din 14.11.2024 
privind sancționarea cu somație publică a S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. 

 cu sediul în Popești Leordeni, Str. Eclipsei nr. 3, jud. Ilfov 
e-mail: gold@radiogoldfm.ro Fax: 0264368351 

C.U.I. 38461729 
 

- pentru postul de radio GOLD FM 
București, Str. Av. Mircea Zorileanu nr. 70, sector 1 

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 14 noiembrie 2024, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul referitor la emisiunile dedicate campaniei electorale 
difuzate de postul de radio GOLD FM în  perioada 25-31 octombrie 2024, întocmit de 
Direcția Monitorizare. 

Postul de radio GOLD FM aparţine S.C. ANGUS RESOURCES SRL (licenţa 
audiovizuală  nr. R 027.5/01.02.1993 eliberată la 13.05.2021 şi decizia de autorizare nr. 
047.5/07.12.2021 eliberată la 07.12.2021). 

În urma analizării raportului de monitorizare, membrii Consiliului au constatat că 
radiodifuzorul a încălcat prevederile 68 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare, (Codul 
audiovizualului). 

Conform dispozițiilor invocate, radiodifuzorii nu pot difuza emisiuni de ştiri şi 
dezbateri prezentate sau moderate de oameni politici care deţin funcţii sau demnităţi 
publice ori purtători de cuvânt ai instituţiilor publice, precum şi de persoane desemnate 
public să candideze sau care şi-au anunţat public intenţia de a candida la alegerile 
locale, parlamentare sau prezidenţiale. 

În fapt, postul de radio Gold FM a difuzat, în perioada 25-31.10.2024, emisiuni 
informative și de dezbatere în cadrul cărora au fost prezentate informații și au fost 
dezbătute subiecte referitoare la campania electorală și la candidații pentru alegerile 
prezidențiale și parlamentare. 

Potrivit raportului analizat de membrii Consiliului, ”în urma monitorizării programelor 
difuzate de postul de radio Gold FM în perioada 25-31.10.2024, s-a constatat faptul că, 
pe parcursul celor șapte zile de campanie electorală, în intervalul orar 13:00 – 20:00, au 
fost difuzate 30 de emisiuni Dosar de candidat 2024 (o parte dintre acestea au fost 
redifuzări), în cadrul cărora realizatorii emisiunilor au discutat despre diferiți candidați la 
alegerile parlamentare, respectiv despre următorii candidați: candidatul UDMR Karoly 
Kolcsar; candidatul PSD Solomon Adrian; candidatul AUR Tanasă Dan; candidatul PNL 
Mareș Mara; candidatul PNL Roșca Mircea; candidatul PSD Vicol Laura; candidatul 
UDMR Josef Kulcsor; candidatul PSD Mărgărit Marius; candidatul AUR Lulea Marius; 
candidatul PNL Cîțu Florin Vasile; candidatul AUR Becali George și candidatul USR 
Armand Clotilde. Emisiunile Dosar de candidat 2024, difuzate de postul de radio Gold 
FM în perioada 25-31.10.2024, nu au avut invitați. 

Conform promo-ului emisiunii Dosar de candidat 2024: "Dosar de candidat 2024 
explică zilnic, la Gold FM, cine sunt de fapt cei care ne cer votul în această toamnă. O 
radiografie a candidaților, așa cum reiese din materialele de presă, din declarații și 
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afirmații, niciodată negate de politicieni. Să știi pe cine trebuie sau nu să votezi" - rep. 
53:30 – 54:00, sel. 13472. 

Menționăm faptul că cele 30 de emisiuni Dosar de candidat 2024 identificate 
în perioada 25-31.10.2024 au fost prezentate de către candidatul SOS România 
pentru Camera Deputaților Gușă Andrei-Cosmin și de către jurnalista Jessie 
Baneș. Astfel, 14 dintre cele 30 de emisiuni Dosar de candidat 2024, difuzate de 
postul de radio Gold FM în perioada 25-31.10.2024, au fost prezentate de către 
candidatul SOS România pentru Camera Deputaților Gușă Andrei-Cosmin, aceste 
emisiuni fiind difuzate în zilele de 25, 26 și 27 octombrie 2024. În perioada 28-
31.10.2024, emisiunile Dosar de candidat 2024 au fost prezentate de jurnalista 
Jessie Baneș. În continuare, redăm emisiunile care au fost prezentate de către 
candidatul SOS România pentru Camera Deputaților Gușă Andrei-Cosmin, în 
săptămâna 25-31.10.2024: 

➢ Dosar de candidat din data de 25.10.2024, ora 13:23 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul UDMR la alegerile parlamentare Karoly Kolsar); 

➢ Dosar de candidat din data de 25.10.2024, ora 16:22 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul PSD la alegerile parlamentare Solomon Adrian); 

➢ Dosar de candidat din data de 25.10.2024, ora 17:21 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul AUR la alegerile parlamentare Tanasă Dan). 
Această emisiune a fost redifuzată și în datele de 26.10.2024 (orele 14:22 și 17:24) și 
27.10.2024 (ora 18:23); 

➢ Dosar de candidat din data de 25.10.2024, ora 18:21 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul PNL la alegerile parlamentare Mareș Mara); 

➢ Dosar de candidat din data de 26.10.2024, ora 15:20 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul PNL la alegerile parlamentare Roșca Mircea). 
Această emisiune a fost redifuzată și în datele de 26.10.2024 (ora 18:22) și 27.10.2024 
(orele 13:20 și 17:21); 

➢ Dosar de candidat din data de 26.10.2024, ora 16:22 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul PSD la alegerile parlamentare Vicol Laura); 

➢ Dosar de candidat din data de 27.10.2024, ora 15:21 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul UDMR la alegerile parlamentare Josef Kulcsor); 

➢ Dosar de candidat din data de 27.10.2024, ora 16:22 (prezentatorul Andrei 
Gușă a discutat despre candidatul PSD la alegerile parlamentare Mărgărit Marius).” 

 

După analizarea raportului de monitorizare, membrii Consiliului au constatat că 
radiodifuzorul, titular al licenţei audiovizuale pentru serviciul de programe de radio cu 
denumirea Gold FM  a difuzat emisiunea „Dosar de candidat 2024,” din 25, 26 și 27  
octombrie 2024 cu încălcarea dispozițiilor art. 68 din Codul audiovizualului, în condițiile 
în care, la data difuzării emisiunilor, realizatorul şi prezentatorul acestora, domnul Andrei 
Cosmin Guşă, își anunțase public calitatea de candidat la alegerile parlamentare pentru 
funcţia de deputat de Prahova pe listele Partidului S.O.S România, liste care ulterior au 
fost înregistrate ca definitive la Biroul Electoral Central. 

Astfel, după cum rezultă din raportul de monitorizare redat anterior, 14 dintre cele 
30 de emisiuni Dosar de candidat 2024, difuzate de postul de radio Gold FM în 
perioada 25-31.10.2024, au fost prezentate de către candidatul SOS România pentru 
Camera Deputaților Gușă Andrei-Cosmin, aceste emisiuni fiind difuzate în zilele de 25, 
26 și 27 octombrie 2024. 

Or, potrivit dispozițiilor art. 68 din Codul audiovizualului, radiodifuzorii nu pot difuza 
emisiuni de ştiri şi dezbateri prezentate sau moderate de oameni politici care deţin 
funcţii sau demnităţi publice ori purtători de cuvânt ai instituţiilor publice, precum şi de 
persoane desemnate public să candideze sau care şi-au anunţat public intenţia de a 
candida la alegerile locale, parlamentare sau prezidenţiale 
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Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. ANGUS RESOURCES SRL (licenţa audiovizuală   

nr. R 027.5/01.02.1993 eliberată la 13.05.2021 şi decizia de autorizare  
nr. 047.5/07.12.2021 pentru postul GOLD FM) se sancţionează cu somație publică de 
intrare de îndată în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 68 din Decizia  
nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (3) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 
06.00-14.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, pe postul GOLD FM, 
următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de radio GOLD FM cu 

somație publică, deoarece, în perioada 25-27 octombrie 2024 a difuzat, cu încălcarea 
prevederilor art. 68 din Codul audiovizualului, 14 ediții ale emisiunii ”Dosar de candidat 
2024” care au fost realizate și prezentate de o persoană desemnată candidat la 
alegerile parlamentare. 

Or, potrivit dispozițiilor art. 68 din Codul audiovizualului, radiodifuzorii nu pot difuza 
emisiuni de ştiri şi dezbateri prezentate sau moderate de persoane desemnate public să 
candideze sau care şi-au anunţat public intenţia de a candida la alegerile locale, 
parlamentare sau prezidenţiale.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 


